

Детская железная дорога начала свою работу

67-й сезон на детской железной дороге открыт с сегодняшнего дня. Торжественная церемония состоялась утром. На ней присутствовали и ветераны Великой Отечественной.

Торжественное построение. Юные железнодорожники в стихах и песнях благодарят ветеранов за Победу, за создание детской железной дороги, за возможность учиться будущей профессии со школьной скамьи.

В новый сезон с новыми возможностями. У детской железной дороги появилось свое локомотивное депо. Именно отсюда и стартовал сегодня в свой первый рейс тепловоз. Управлять техникой доверили опытному машинисту Алексею Мякину. "Ну да это большая честь, я уже не первый раз открываю сезон. И очень приятно, что именно мне досталось это сделать", - сказал Алексей.

Миней Твирских - ветеран. Сегодня он пассажир детского поезда "Байкал". А когда-то, до войны, так же, как и Алексей Мякин, управлял детским поездом. "Первый раз это было в ноябре 1939 года. Тогда мне одному из первых выпала честь вести поезд на этой железной дороге", - рассказал ветеран.

Миней Твирских вспоминает, когда дорога только появилась, было намного скромнее. Сейчас здесь все с размахом. Вот и локомотивное депо станет хорошим подспорьем. Теперь в любое время года можно ремонтировать и красить подвижной состав. Скоро появится и настоящий тоннель. "На будущий год в связи с вводом мостового перехода, нам необходимо будет исключить падение подвижных единиц на наши вагончики, поэтому на следующий год мы сделаем самый настоящий тоннель", - сообщил Валентин Красюков, начальник детской железной дороги.

Сейчас на детской железной дороге обучаются почти 900 детей из Иркутска, Улан-Удэ, Танхоя, Слюдянки, Вихоревки, Нижнеуденска, Тайшета. "Мы прекрасно понимаем, что не все дети станут железнодорожниками, но ребята учатся здесь жить в коллективе, учатся дружить, прийти друг другу на помощь. В общем, мы делаем из детишек нормальных людей", - говорит Валентин Красюков.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК ☎ 2330 09.05.2006, 18:40 ⚡ 269

URL: <https://babr24.com/?ADE=29875> Bytes: 1910 / 1910 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)